



МИНИСТЕРСТВО НА ОКОЛНАТА СРЕДА И ВОДИТЕ

РЕГИОНАЛНА ИНСПЕКЦИЯ – ПЛОВДИВ

гр. Пловдив, бул. “Марица” N:122

Телефон /факс - 628-994
“Зелен телефон” / факс – 643-245
e-mail: riosv_plovdiv@dir.bg

Директор: 628-994
Гл. счетоводител: 635-074

ДО
МОСВ - гр.София
Дирекция “КРИОСВ”

СПРАВКА

за постъпили сигнали на “Зелен телефон” за нарушения на екологичното законодателство през **м. април 2009 г.** и предприети мерки за тяхното отстраняване

№	Дата	Съдържание	Предприети мерки
23	02.04.2009 11:45	По пътя от Пловдив за Поповица преди Поповица в дясно от няколко дни с цистерни се изхвърлят животински отпадъци – твърди и течни екскременти, които се стичат по пътя. В близост е разположен временния лагер на ф-ма „Терна”, има опасност от зарази. Молим Ви за съдействие да се преустанови замърсяването.	Извършена е проверка, но нарушител не е открит. Установено е безразборно разхвърляне на пресен торов отпад върху пустееща земеделска земя в землището на с. Селци, вероятно за наторяване. Съставен е Констативен протокол N:701.
24	03.04.2009 12:35	В Богданица по пътя от Богданица за Конуш в дясно частни лица извозват с камиони инертни материали от терена, където е било бившето сметище. Образувала се е цяла кариера. В момента също се извозва.	Извърши се проверка в присъствието на кмета на с. Богданица. От проверката се установи стар добив на баластра, но нарушител в момента не е открит. Съставен е Констативен протокол N:428.
25	06.04.2009 17:35	На ул. „Ландос” 24 има сонда за вода, и на улицата върху шахтата мият камиони, сменят масла без да имат разрешително за тази дейност и съответните съоръжения за пречистване.	Извърши се проверка по сигнал на фирма „Хепитранс” ЕООД, при която се констатира, че: <ul style="list-style-type: none">- към момента на проверката не се констатира измиване на автомобили;- не се извършва смяна на масла;- в южния край на упоменатото хале съществува сондаж за водоползване, собственост на „Успех Комерс „ССБ” ЕООД, който в момента на проверката не се експлоатира;- фирма „Хепитранс” ЕООД е в процедура за получаване на разрешение за дейности с отпадъци. Съставен е КП N: УО-529/10.04.2009 г.
26	07.04.2009 09:25	Вчера, около 21.40 часа е получен сигнал в Гражданска защита за обгазяване в района на ул. „Студенец” 11 ж.к. „Хр. Ботев” от сем. Върбанови, тел. 215473. Оплакването е, че в последно време	Извършена е проверка в района, цитиран в сигнала. Не е констатирана задушлива миризма и не е установен източник на замърсяване.

		много често се усеща задушлива миризма на кабели, горели гуми и т.н. в района. Предполага се, че се горят непотребни материали в съседни складове. При извършената проверка ГЗ не са открили нищо. Моля за компетентната намеса на РИОСВ.	
27	08.04.2009 09:55	На ул. „Селимица” №6 район „Източен” има жилищна кооперация, пред която има изоставен строеж, превърнат на сметище. Подали сме жалби до кметството, отдел „Екология”, но не се предприемат никакви действия. Молим за вашата намеса да се почисти сметището, от което се разнасят зарази в района.	Дадени са предписания на кмета на район „Източен” за решаване на проблема.
29	09.04.2009 09:40	В село Труд по пътя за с. Креслово в ляво от пътя – след облицования канал е запалено оризище. Огънят се е прехвърлил и върху съседни площи, като е изгорил посадените от нас преди 16 години 75 върби и 378 акации.	Сигналът не е от компетентността на РИОСВ.
30	10.04.2009 08:50	Живея в кооперация на ул. „Селимица” №6. В съседство на бул. „Източен” 68 има строеж, който е превърнат в сметище, от което в района се разнася много силна миризма. Не е възможно да отваряме прозорците на стаите, в които живеем. Моля да разпоредите проверка.	Дадено е предписание на кмета на район „Източен” за почистване на всички нерегламентирани сметища. Сигналът е предаден в отдел „Екология” на р-н „Източен” – Мартин Иванов.
31	13.04.2009 16:30	В с. Караджалово, община Първомай в стопанския двор има щъркелово гнездо, в което има убит щъркел. За изясняване на обстоятелствата и точното местонахождение може да се потърси за контакт г-жа Атанаска Сидерова.	Извършена е проверка, при която е констатирано наличие на един мъртъв бял щъркел в гнездото, посочено от г-жа Сидерова. Дадени са предписания на кмета на селото да предприеме необходимите действия за установяване на извършителя на нарушението и при установяване на нарушителя да уведоми РИОСВ – Пловдив.
32	14.04.2009 13:04	В заведението „Туин пиикс” в малки клетки в нарушение на ЗБР и ЗЗЖ се отглеждат папагал „Жако” и маймуна „Макак” – видове, описани в CITES. Животните се използват като атракция в шумно и задимено място, без необходимите условия. Моля да предприемете необходимите мерки, за да може животните да се предадат за отглеждане в подходящо за целта място.	Извършена е проверка в помещенията на ресторанта, но не се констатира отглеждане и наличие на папагал „Жако” и маймуна „Макак”. Не се констатира и наличие и на други защитени съгласно ЗБР видове и видове по CITES.
33	16.04.2009 11:14	В гр. Стамболийски, където живея, напоследък /през последните 10 дни/, след 22 часа мирише на силно задушлива и неприятна миризма, различна от	Извършена е проверка на място, от която е констатирано следното: 1. На територията на „Монди Стамболийски” ООД не се извършват дейности, не характерни за производството.

		тази която години наред познаваме от „Целхарт”. В града се носи слух, че се изгарят отпадъци в един от котлите на завода. Тъй като обичайно в града въздухът ни е мръсен, то този факт е твърде тревожен и затова сигнализирам за административно, професионално и отговорно отношение. От ваша страна да се извърши замерване за канцерогенни съставки във въздуха, включително и през нощните часове.	<p>2. Извършват се монтажни дейности на котел за работа на биогориво. На 06.04.2009 при извършване на пусково наладъчни дейности се е получила авария и от тази дата до момента на проверката котелът не работи.</p> <p>3. Не се извършва изгаряне на отпадъци от външни доставчици.</p> <p>4. Няма наличие на не характерна за производствения процес миризма.</p>
34	16.04.2009 11:14	В съседство до апартамента, в който живея, е монтирана климатична инсталация, която работи много шумно.	Направена е проверка на адрес: гр. Пловдив, бул. „Марица” 136 вх.В ап.7 в апартамента на жалбоподателката. Не беше открит собственика на климатика, монтиран на терасата на апартамент N:4. Жалбата е изпратена за разглеждане по компетентност до РИОКОЗ – Пловдив и до Общ. Пловдив – район „Централен”.
35	20.04.2009 09:00	По пътя с. Шишманци – с. Белозем има натрупани камари с битови отпадъци, както и на „детелината” на 150-тия километър на магистралата. Отпадъците са толкова много, че затрудняват движението. Част от пътуващите отбиват от пътя и снимат натрупаните боклуци.	Сигналът ще бъде проверен в текущ порядък.
36	24.04.2009 13:30	Улица „Иван Вазов” 32 в гр. Асеновград цялата е обгазена от жълт и гъст пушек, излизащ от комина на леярната.	В момента на проверката топилния процес е приключил. Не се констатират емисии на вредни вещества – „жълт и гъст пушек”. По информация от началника на леярната технологичния процес е провеждан при нормални експлоатационни условия. Предвижда се контролът да продължи.
37	29.04.2009 15:30	По пътя от с. Черничево до хижа „Воден камък” има 6-7 нерегламентирани сметища. Под хижата по посока кв. Миромир, гр. Хисар има още 4-5 сметища. Цялата вилна зона там си изхвърля битовите отпадъци, понеже в района няма нито един контейнер за смет. Моля за вашата спешна намеса за опазването на природата.	Сигналът е предаден по компетентност на Кметство – гр. Хисар.

Забележка: Гражданите, подаващи сигнали за нарушения на Закона за управление на отпадъците /ЗУО/, се насочват и към отдел “Екология” на съответните общини.

Когато сигналите са от компетентността на общините в рамките на Закона за териториално-селищното устройство, както и по Наредба N:1 за опазване на декоративната растителност, се отправят към съответната община.

Информацията е изготвена в направление “Информационни системи”. Телефон: 64 -32-45.

ПК, МЧ/

ДИРЕКТОР:

/И. Йотков/